
Notulen van de Algemene LedenVergadering van de 
tennisvereniging Huissen op 26 januari 2010  
 
 

 

-Voorafgaand aan de ALV is op enthousiaste en ludieke manier de Babolat 

clubkledinglijn in de kantine gepresenteerd. De spelers van de 3 jeugdselectie 

zondagteams zullen hierin spelen.Er zijn verschillende kleur combinaties mogelijk en de 

kleding is met het TV Huissen clublogo tegen zeer aantrekkelijke prijzen te verkrijgen 

bij Huisman Sport. 

 

1.Opening 

Monique opent de eerste vergadering om 19.30  en sluit deze direct in verband met het 

niet aanwezig zijn van het vereiste minimale aantal leden van 62. (art. 16 lid 3 van de 

statuten) . Om 19.45 heropent Monique de vergadering. 

In haar openingswoord schetst zij het afgelopen jaar als rustig zonder jubilea,nieuwe 
banen,ereleden of bijzondere onderscheidingen.Wel is er veel aandacht geweest voor 

de normale bestuurstaken en is op alle mogelijke manieren aandacht besteed aan de 

leefbaarheid binnen onze club. Er zijn nieuwe Picknick banken,prullenbakken en 

sigarettenbakken  geplaatst.  

Het stuk grond tussen baan 8&9 gat geheel op de schop en wordt spectaculair 

gewijzigd en meer toegevoegd aan het geheel der banen.Monique toont de 

gedetailleerde tekeningen aan de aanwezigen en ligt een en ander toe. 

De bar medewerkers hebben de vervolgcursus AED gevolgd en de club is voortdurend 

in gesprek met de gemeente over de vervanging van de verlichting op de banen. 

Maatschappelijk Verantwoord Ondernemen wordt in de praktijk gebracht door het 

plaatsen van dubbel glas overal in de kantine,het vervangen van de verlichting door 

spaarlampen en het vervangen van de energieslurpende koelinstallatie in de keuken. 

 

2.Ingekomen stukken. 

Er zijn verhinderingen ontvangen van L&G van Vorselen, A.Nijhoff,  

K&P Poelhuis,V.Jansen,J.Daams, A.Jansen, T.Neggers, K&H Rombouts  

en T.Lentjes. Tevens is er een voorstel tot wijziging van het afhangreglement 

ontvangen.Dit voorstel wordt onder agendapunt 8 behandeld. 

 

3.Notulen vergadering 27.0.2009 

De notulen die in de topspin en op de website gepubliceerd zijn in 2009 worden 

akkoord bevonden en ondertekend door de voorzitter en de secretaris. 

 
4.Mededelingen van het bestuur 
Digitaal afhangen;Het digitaal afhangen is inmiddels goed ingeburgerd binnen  de 

vereniging en de kinderziektes van de eerste maanden zijn geheeld.  

Een bijkomend voordeel van het digitaal afhangen is dat een aantal data uit de systemen 

gegenereerd kunnen worden.  

Zo leren we dat de leden van TV Huissen meer uren tennissen dan het landelijke 

gemiddelde. De gemiddelde wachttijden liggen daarentegen weer lager dan het landelijk 

gemiddelde.De grootste groep gebruikers van de banen zijn de 40 plussers. 

Op de drukst bezochte dag van het jaar hebben 145 leden banen gereserveerd. 

Maandagavond is de meest bezochte avond. 

Het systeem kan desgewenst aangegeven wie van de leden het meest gereserveerd heeft. 

Aangezien deze kennis geen enkele meerwaarde vertegenwoordigd wordt deze informatie 

niet opgevraagd. 

Resumerend wordt het digitaal afhangen gezien als meerwaarde voor onze club. 

 



Vrijwilligersbeleid; Monique stelt dat de club enorm tevreden mag zijn over het grote 

aantal vrijwilligers dat zich inzet voor onze vereniging.Het clubhuis is dagelijks tot de 

middag geopend en vervolgens weer vanaf 19.30.Dit wordt mede mogelijk gemaakt door 

een groot aantal vaste vrijwilligers. 

De banen liggen er fantastisch bij en hier geldt een speciaal dankwoord aan Khik en Karel. 

Het clubhuis verkeert in uitstekende staat van onderhoud. 

Dankzij de vele vrijwilligers is het mogelijk om zeer veel activiteiten te organiseren. 

We zijn trots op en blij met onze vrijwilligers die ieder een steen bijdragen. Op de 

vrijwilligers dag waren maar liefst 100 personen aanwezig. 

Trainers en trainingen; hier geeft de voorzitter Eric van der Klei het woord die samenvat 

dat voor de trainingen een driejarig contract met Tennis Academy Overbetuwe is 

afgesloten.  

Het contract loopt van 1 oktober 2008 tot 1 oktober 2011. Vóór  1 april van  2010 zal er een 

evaluatiegesprek met TAO plaatsvinden waarin wordt besloten of de samenwerking na 1 

oktober 2011 wordt verlengd.  

Met Martine Vosseberg  als hoofdtrainer  en met  Thomas Werndly,  Bram Kraayenvanger 

en Emile Van Eenenaam is Tennis Academy Overbetuwe  goed voor kwaliteit en 

continuïteit. Martine  zorgt niet alleen voor de uitvoering van de training maar tevens voor 

alles wat daar bij komt zoals :  inschrijving , indeling, bekendmaking van de indeling van 

groepen en zij draagt zorg voor de facturering.  

Dit alles volgens de in het contract opgestelde regels.  

Er wordt gemiddeld  40 uur per week getraind door  90 senioren  en  150 jeugdspelers. 

De selectie bestaat uit 30 jeugdleden die gedurende 35 weken gemiddeld  3 uur per  week 

trainen.  

Er is op selectieniveau een samenwerking met Gendt.  Hierdoor is het mogelijk om nog 

beter trainingsgroepen op niveau te formeren. Bovendien geeft dit als bijkomend voordeel 

een  kostenbesparing voor beide verenigingen.  

De algemene inbreng van Martine en TAO  is zeer positief; ze denken ook mee als het gaat 

om technische  en organisatorische zaken. Dit geldt o.a. voor het inplannen van de 

trainingen. Zo is er  in de winter geen training op de woensdagavond  i.v.m  de 

wintercompetitie en tijdens  toernooien wordt er minder training gegeven. 

Samengevat :  

Het bestuur is zeer tevreden over de samenwerking met  Tennis Academy Overbetuwe . 

 

5.Voorstel tot wijziging van het toernooibeleid. 
Het bestuur stelt voor om tijdens de jeugd kampioenschappen en het RABO open 

jeugdtoernooi tot 19.00 alle banen ter beschikking van het toernooi te stellen en pas 

na 19.00 twee banen voor recreanten te reserveren. 

Tevens stelt het bestuur voor om tijdens de besloten clubkampioenschappen alle 

banen, met uitzondering van de trainingsbanen ter beschikking te stellen van het 

toernooi. Dit geldt niet in de weekeinden waar altijd minimaal twee banen vrij 

bespeelbaar zijn 

 
Monique ligt toe dat dit voorstel tot stand is gekomen na uitvoerig overleg met de 

toernooileiders. Uit de vergadering volgt de opmerking dat het wenselijk is het aantal 

trainingen tijdens de genoemde toernooien te beperken tot de hoogst noodzakelijke. 

Het voorstel wordt door de ALV goedgekeurd. 

 

 

 

 



6.Presentatie van de commissies en werkgroepen  

Er is vanuit de vergadering noch vanuit de aanwezige leden van de commissies 

behoefte aan toelichting van de aanwezige verslagen. 

 

7.Verslag van de penningmeester 

boekjaar 2009. 

Balans: 

Activa: Het balanstotaal is gestegen met €.31.531,25.  

De stijging betreft de liquide middelen verminderd met de gebruikelijke afschrijving op 

de vastgelegde middelen (clubgebouw). 

Passiva: na toevoeging aan de 2 fondsen is het eigen vermogen toegenomen met 

€.1.717,18.  

Bij de vooruit ontvangen gelden is het vorig jaar ontvangen sponsorgeld dit jaar 

verantwoord in het resultaat. 

Financieel overzicht: 

Baten; de doelstellingen t.o.v.de begroting zijn wederom ruimschoots gerealiseerd. 

Het toch wel grote verloop van leden blijkt uit de posten contributies en inschrijfgelden 

(oorzaken zijn o.a. de keuze voor andere sporten,verhuizingen,blessures en financiële 

beweegredenen.) 

De opbrengst van de kantine is enigszins gestegen mede door de openstelling van de 

kantine gedurende 5 dagen per week ’s ochtends.  

De sponsoring is dit jaar zo hoog uitgevallen door de reeds vermelde vooruitontvangen 

gelden,die nu in het resultaat zijn verwerkt en bedragen 

€. 20.715,20. 

 
Lasten: De terreinkosten wijken af van de begroting,maar de oorzaak hiervan is dat er 2 

eenmalige posten in zijn verantwoord. Dit zijn de aanschaf van hulpmaterialen (broadmoore 

gazonmaaier en de bankjes tussen baan 2 en baan 3) voor een bedrag van € 6.593. eigenlijk 

Dit in aanmerking nemende bedragen de lasten dus € 26.666.  

Ondanks de problemen met de legionella is de post clubgebouw redelijk binnen de 

begroting gebleven. De aanschaf van de afvalbakken is in deze post opgenomen. 

De kosten van verlichting zijn binnen de begroting gebleven  

In de post inventariskosten is opgenomen de aankoop van de breedbeeld beamer 

In de post trainingen zijn de  kosten voor de selectie genoemd,alsmede jeugd en 

administratie kosten.Zoals vorig jaar vermeld in de begroting betreft dit de kosten voor 

indeling van de trainingen, het verzorgen van de facturering ,zaalhuur etcetera. 

De hogere kosten van trainingen ontstaan door een toename van het aantal leden dat 

trainingen volgt.  

Verslag kascontrole commissie en benoeming commissie voor 2010 
De kascontrole commissie bestaande uit Geert Berends en Marlies Derksen heeft de 

kascontrole uitgevoerd en vastgesteld dat de financiële administratie van TV Huissen 

prima op orde is. De penningmeester wordt vervolgens door de ALV Decharge 

verleend. Walt Schoonen wordt lid en Jaap Statring reservelid. 
Begroting boekjaar 2010; 

Baten;  Bij het vaststellen van de contributie voor het jaar 2009/2010 is het bestuur 

uitgegaan van het niet verhogen van de contributie en evenmin van de KNLTB 

bijdrage, die overigens de laatste twee jaar telkens verhoogd is.  

De contributie is als volgt begroot:  jeugdleden tot 12 jaar          150 x €. 65.00 

 jeugdleden tot 18 jaar          100 x €. 80.00              

senioren vanaf 18 jaar           590 x €.140,00 

Dit alles tezamen,en vormt een bedrag van :   €.100.350 
 

De verwachte kantineopbrengst is iets verhoogd  

De subsidie van de gemeente is lager vastgesteld. Dit conform de berichten van de 

gemeente hieromtrent. 



De post sponsoring loopt ongetwijfeld terug, zo ook de advertenties in het clubblad en is als 

zodanig  begroot. 

 

Lasten: 

De terreinkosten zijn hoger begroot onder andere in verband met de geplande  renovatie 

tussen baan 8 en 9. 

Voor het clubgebouw worden geen bijzondere uitgaven verwacht.  

De post verlichting is hoger begroot i.v.m de oude installatie meer storing en onderhoud. 

Deze installatie moet vervangen worden maar er is nog steeds geen uitsluitsel van de 

gemeente. 

Bij inventaris verwachten we meer kosten ivm de noodzakelijke vervanging van oude 

apparatuur in de keuken.  

De trainingen bevatten dezelfde posten als vorig jaar en deze zijn  ook als zodanig begroot  

Indien deze begroting wordt gerealiseerd zullen we dit begrotingsjaar weer met een sluitend 

resultaat kunnen afsluiten  

Uiteraard zal deze begroting tussentijds aangepast worden indien er zich drastische 

veranderingen aandienen 

 

Vaststellen van de verdeling van contributie 
Het bestuur stelt voor geen verhoging van de contributie door te voeren en voor het 

boekjaar 2010 deze als volgt te verdelen over de leden: 
Senioren: € 152,00 junioren: € 92.00 junioren tot 12 jaar € 77,00. 

In deze contributie is de KNLTB-bijdrage al opgenomen. 

Dit voorstel wordt door de ALV aangenomen. 
 

  8.Afhangreglement 

Voorstel tot aanpassing van het huidige afhangreglement, zodanig dat geen 

onderscheid meer wordt gemaakt tussen de baansoorten, maar sprake is van 

vrijkomende banen. Het voorstel behelst dat ieder lid niet meer vrij is om de baansoort 

van zijn/haar keuze te reserveren maar gehouden is de eerste vrijkomende baan af te 

hangen, ongeacht de baansoort.   

(dit voorstel is schriftelijk en op tijd bij de secretaris door het minimaal vereiste aantal leden 

ingediend en wordt daardoor in de agenda opgenomen) 

Het voorstel wordt toegelicht en er ontstaat een uitwisseling van veel meningen over de 

voor- en nadelen van de diverse systemen van afhangen.Uiteindelijk wordt het voorstel in 

stemming gebracht. Een overgrote meerderheid is tegen en zodoende wordt het voorstel 

verworpen.Het huidige afhangreglement blijft hierdoor onverminderd van kracht. 

 

9.Bestuurssamenstelling 
Eric van der Klei wordt herkozen als bestuurslid en Harrie Wickerhoff als secretaris. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



10.Rondvraag 
Wouter Siepman: Het digitaal afhangsysteem herkent na verloop van tijd niet meer 

hoe lang een baan bespeeld is. Vincent Jansen zal gevraagd worden of dit is op te 

lossen. 
Henk Nijenhuis:  Zijn de tennisbanen geschikt voor rolstoeltennis? Jazeker en er 

worden al initiatieven ontwikkeld om te zien of er animo voor is 

Kan iemand woonachtig buiten de gemeente Lingewaard lid worden van TV Huissen. 

Jazeker. 

Monique Wismans: vraagt of er bij de volgende ALV gebruik gemaakt kan worden 

gemaakt van de Beamer om zaken te presenteren. Een goed idee en dit verdient 

navolging. 

Marjan van der Klei; Vraagt om toelichting op de kledinglijn. Roland Bus voldoet graag 

aan dit verzoek. 

Marijke Kuipers; betreurt het ten zeerste dat ze geen uitnodiging ontving voor de 

herhalings cursus AED.  Monique belooft dat zij wordt uitgenodigd voor de volgende 

cursus. 

 

Vervolgens sluit de voorzitter de vergadering en trakteert de aanwezigen op een 

drankje. 

 


